HDU &% — FE1THMTE
YEY - HRIRER -« sTIBTE MR

5Rh
@ REEHM A
@ EAHEE
@ LA MEE
FER
EH EI{E (mm) @10 216 220 @25 232
SR bk ut)
fERREE =R
fEREHEE kgf / cm? (kPa) 1.5~7(150~700)
ERREE "€ 0~60
EE{EENEE R /min 100
4 S]zE iy
BAMBIZERE (L) mm 25 35 55 65 80
RMBISITIE mm 4 8 12 14 16
R mEEd mm M3X0.5P M5X0.8P
WR%E e
1P EEEN =5kgf/cm®* L: MUBIZEERE =30mm B2 8 -
HE - $ 12 HDU 25-8G 2
1 2 3
1| 3% FI1E (mm) 3| sk RAERHE
10 @10 1 Hf 118
16 216 2 M2 1@
20 220
25 @25
32 232
2| Rat BAESRE TEHE
EEntH THIELRESE —
86 CS-8G % — é
8B Cs-8B
CS-8G CS-8B




HDU &% — F1TioE

RESIBE - FHMER - EEXR - HER O RIRTHR

A SR 4L B E
[T " /ﬁ
IL TN ;".ﬁ\®
e
[T I¥ TN
& @é @5 @/ é) E) \@ B
EBEHEMEIR
4S5 IEH b i1 Fo IEH b i1 4R5R pi=]=| bi=]
01 Z<pg REe® 06 Tl RS 11 %% 0 Blig [inge)ies
02 ®BE iREE 07 FEhEEEh B 12 g SEEEST
03 EE REE 08 ETmA 5 13 SEEE TR &%
04 %2 wmLIEE 09 EERR it AR 14 T 0 BlIR linpeliEs
05 rgigE REd 10 EHAAR gl 15 =R P 7%
HEROMREHRR BEEX
B mm
pr=| =] SEEBRR AR ®BEORIE RigE B2 (kg)
RUgE e 1 1 1 HDU @10 0.07
HDU @10 APA-10 MY - 6A 28 x @1 HDU @16 0.11
HDU @16 APA - 16 MY - 8A @13.2x31.5 HDU @20 0.22
HDU @20 APA -20 MY - 10A @17.5x 1.5 HDU @25 0.37
HDU @25 APA - 25 MY - 12A @22 x31.5 HDU @32 0.60
HDU @32 APA - 32 MYA - 16 @28.5x @2 U EEAERESE  EEREN 5%




HDU &% — FE1THMTE
IFHEHEE - FHEXEHER s ZFREEER

+ +
REFNFEE
"
N 20 T T 1 50 T
) ) B B ST kgfiem? — | B SJ: kgficm?
& & ki =15 o 40 =6
o B = = :\ & = B B e
i B o ———s Bor=— 4
& -+ += \\\ +o
- 8] [~ 4 3 Bor T
dh ° — 10 2
F - 2
( 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60
EHERE L mm EHERE L mm
=% - 2 Tog - 5 ] T T T
60 ] __15271 kgflem? —] 32 ] JBE 71 kgfiem 120 f——] B F: wgtiem? __|
2 50 ] 0 I — 6 100 [ —
R — ° 2 L — ° 7 €% B B e e
i 30 f——f R0 - R o I 4
3] 8 i 30 i s 3
o= 2 -Eb 2 40—
10 10 20 2
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 120
IEHERE L mom EHFERE L mm EHERE L mm
EE R EEER
£ 1% =/NEEESN R _EigAFl BREESEN
2 J o
i =5 (mm) (ikgf/cm?) (mm) (N)
Open 17
HDU 10 10 2.2 4-M3x0.5P Close 11
Open 45
HDU 16 16 1.5 4-M3x0.5P c
Close 34
Open 66
] HDU 20 20 1.5 4-M4x0.7P
sHE X Close 42
Open 104
HDU 25 25 1.5 4-M5x0.8P
Close 65
Open 193
HDU 32 32 1.5 4-M6x1.0P
Close 158

2 RBNREMBREREAIMM EEE/NA 5 kgf/cm? B BREMA EEN -

REREERR

1. {ERAEE EEEHFL

2. {ERAEE A E R HH L

3. ERARBEIRIEMAA




HDU &% — F1TioE

ShBERRT

HDU 10~32

4|

o Ea— m
2-0 2-Y
\ @ (ELRAL)
(=) = i L i .
ol o 1o w
A / &
x
=z =< |
. ©
J
M 2-L A Vv
(Fam)
Q
BNt mm
R
RIZE A B C D E1 | E2 | EE F G H | J K L M N

HDU 10 23 51 16 | 385| 22 | 18 4 7 3 M3x0.5P | 18 23 | M3x0.5Px8dp 10 | 15.5

HDU 16 34 62 22 | 47 | 33 | 25 5 11 3 M3x0.5P | 26 26 | M4x0.7Px1ldp 14 | 20

HDU 20 45 76 26 | 58 | 44 | 32 6 12 4 10 | M4x0.7P | 30 28 | M5x0.8Px13dp 16 | 22

HDU 25 52 90 32 | 66.5| 51 | 37 8 14 5 12 | M5x0.8P | 36 35 | M6x1.0Pxl6dp 20 | 245

HDU 32 60 | 106 | 40 | 75 | 60 | 44 9 18 7 15 | M6x1.0P | 44 37 | M6x1.0Px20dp 26 | 30
B{7 : mm

RIgE sk (0] P Q R S T U Vv W X Y z

HDU 10 M3x0.5Px5dp 10 17 M3x0.5Px5dp 8.5 @2x3dp| 10 7.5 | 18.5 | M3x0.5P | @11x1.5dp

HDU 16 M4x0.7Px6dp 14 | 27.5 | M4x0.7Px7dp 14 @3x3dp | 13 7.5 | 20.5 | M5x0.8P | @17x1.5dp

HDU 20 M5x0.8Px8dp 16 35 M5x0.8Px8dp | 17.5 @4x4dp | 15 8 21.5 | M5x0.8P | @21x1.5dp

HDU 25 M6x1.0Px10dp | 20 40 M6x1.0Px10dp | 20 10 | @4x4dp| 18 8 26.2 | M5x0.8P | @26x1.5dp

HDU 32 M6x1.0Px10dp | 26 46 M6x1.0Px10dp | 23 13 | @5x5dp| 24 10 29 M5x0.8P | @34x1.5dp




HDU &% — FE1THMTE
RESEERERSE*

RESZRME
© HDU 10 © HDU 16~32

[ rEEE & C HERZHTEHAEEHE
BESETRARL  MEEBBHEE i
BLRESSES B R G E B @Eﬁﬁ SR
W00 ; TORIE SRR 2 FEE R 407 0.5mm TN —
EHZRE - g H g

{ |
§J1$ ﬁﬁ @ @ E’C%iﬁ(G)

RUEE BEEE RUREZE

SEREUBBHIER  BEREN B w_Jonnn|_swaw
EEEE  HEBEEARBAZRTHBE L%EE{EGE

ZBEKE - (F2RATREE) -
C RIFE=RELSE

B :mm

e CS-8G(B) P §E+ g
ATEIE BIERE (F) BAEE (R) é

210 35 0.6 CS-8B

@16 4 0.8 fEFRERE : DC5~ 30V

220 6 1.0

@25 6 1.0

232 7 12 €5-8G e S

o
fEFHERE: DC5~ 30V §%



	3.0-B_部分980
	3.0-B_部分981
	3.0-B_部分982
	3.0-B_部分983
	3.0-B_部分984

